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1. Rozwiązać za pomocą wzorów Cramera układy równań: 
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2. Zbadać ilość rozwiązań układu równań liniowych w zależności od parametru: 
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3. Dla jakich wartości parametru a przeciwobraz punktu b = (4, 2, 1) w przekształceniu określonym 

macierzą 
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 jest zbiorem pustym? 

4. Rozwiąż układy równań: 
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5. Rozwiąż układy równań: 
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6. Znajdź przeciwobrazy podanych punktów w przekształceniach liniowych określonych macierzami: 
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7. Wyznaczyć jądra przekształceń liniowych zadanych macierzami: 
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8. Wyznacz wszystkie rozwiązania bazowe układów równań: 
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